

SCHEMA DE GRANTURI SUB FORMĂ DE BONURI VALORICE PENTRU ACCELERAREA UTILIZĂRII ENERGIEI DIN SURSE REGENERABILE DE CĂTRE GOSPODĂRII

Investiția: 4 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării

ETAPA I - COMPONENTA A (doar pentru persoane vulnerabile care nu dețin niciunul dintre cele două sisteme)

Documente pentru constituirea dosarului beneficiarului final:

1. **CI valabil** - Adresa de domiciliu precizată în CI pentru beneficiarul final corespunde cu adresa clădirii obiect al proiectului. În cazul în care adresa diferă din cauza schimbării denumirii străzilor în timp, se va atașa la dosar o adeverință de nomenclatură strădala care să ateste faptul că adresele sunt identice.

2. **Document eliberat de autoritatea publică locală din care să reiasă dreptul de proprietate și cota de proprietate aferentă, de exemplu DOSAR FISCAL - PATRIMONIU sau Extras de carte funciară**, nu mai vechi de 60 de zile la depunerea cererii de finanțare. Clădirea trebuie să fie liberă de sarcini.

În cazul în care clădirea rezidențială este deținută în coproprietate de mai multe persoane, trebuie ca ▪ Beneficiarul final, consumator vulnerabil de energie, să dețină minim 50% din suprafața utilă a clădirii și, de asemenea, minim 50% din suprafața terenului; ▪ Beneficiarul final și ceilalți proprietari își dau acordul cu privire la implementarea proiectului. ▪ Locul de implementare a proiectului este situat în raza administrativă a județului în care GUEE a realizat verificarea prealabilă.

3. **Contractul comercial** între persoana fizică vulnerabilă, în calitate de beneficiar final și solicitant (firma) semnat și de coproprietari acolo unde este cazul.

4. Orice alte documente care se consideră a fi necesare pentru demonstrarea criteriilor de eligibilitate.

Nota: Pentru a veni în ajutorul personalului GUEE din cadrul Consiliului Județean cu rol în verificarea și validarea dosarului beneficiarului vulnerabil, se va atașa la dosar și o **adeverință emisă de Autoritatea Publică Locală din care să reiasă că clădirea care face obiectul dosarului nu este clasată/în curs de clasare ca monument istoric și nu este amplasată în zona de protecție a monumentelor istorice sau într-o zonă construită protejată aprobată conform legii.**